
2. melléklet 
 

Óceán legek 
 
Melyik óceánra igazak az alábbi állítások? 
 
1. A legnagyobb óceán, mert elférne benne a Föld összes kontinense és szigete. Csendes 
 � A Föld területének 1/3-át foglalja el.  
2. A legviharosabb óceán, mert itt fújnak a Földünk leghevesebb szelei. Déli 
 � Sebességük akár 300 km/h is lehet. Mo.-on viharos szél: kb. 100 km/h. 
3. A legnépesebb óceán, mert a partvidéke nagyon sűrűn lakott. Indiai  
 � India, Banglades 
4. A globális éghajlatváltozás miatt a legveszélyeztetettebb óceán. Jeges 

� Felszínén nagy kiterjedésű tengeri jég alakul ki, amelynek mérete a felmelegedés 
miatt fokozatosan csökken.  

5. A halban leggazdagabb óceán, azonban a túlhalászás miatt a halállománya fokozatosan 
csökken. Atlanti 

� Mivel az óceán nem olyan nagy kiterjedésű, ezért a hideg és meleg tengeráramlások 
találkozásai pontjai nagyon jó életteret tudnak biztosítani.  

 
 
 
  



3. melléklet 
Óceánok és szárazföldek (6.a) 

 
Házi feladat: 

Használd az atlaszodban a Kárpát-medence domborzati térképét! 
Írj 2-2 példát a következő felszínformákra: 
• alföld (0–200 m) [zöld] 
• dombság (200–500 m) [sárga] 
• középhegység (500–1500 m) [világosbarna] 
• magashegység (1500–… m) [sötétbarna] 
Online atlasz: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-506010703_2__teljes.pdf  
Feltölteni: Classroomba! 

Szorgalmi feladat: 
 Keresztrejtvény. Kutass a megoldások után az interneten! 

A következő oldalon találod. 
 Feltölteni: Classroomba, a házi feladat mellé! 
 
  



4. melléklet 
 
ÓCEÁNOK ÉS SZÁRAZFÖLDEK              2021.03.30.  
 
I. A Föld alakja:  

• Megközelítőleg gömb alakú.  
• Geoid alak: a sarkoknál lapultabb.  
• Földgömb: a Föld kisebbített mása.  

II. Tájékozódás:  
III. Felszíne:  

1. Óceánok (2/3): Nagy kiterjedésű víztömegek.  
- Atlanti-óceán  
- Indiai-óceán 
- Csendes-óceán  
- Jeges-óceán  
- Déli-óceán  

2. Földrészek/kontinensek (1/3): Nagykiterjedésű szárazföldek.  
- Európa 
- Ázsia 
- Afrika 
- Amerika  
- Ausztrália és Óceánia 
- Antarktika 

 
 


